

Автор: Евгений

21.11.2010 03:16 - Обновлено 21.11.2010 03:22

---

Вопрос о бизнесе и религии ,здесь существует некое противоречие как правильно действовать в бизнесе будучи альтруистом? Я например слышал такой вариант от одного бизнесмена ,плати себе первому ,остальное раздавай работникам,ты говоришь обратное плати работникам - это отдача ,а затем доход и для тебя лично придет.

Нет такого бизнеса у которого на рекламе написано отдаем все приходите. Не надо смешивать кесарево с Божьим. Нужно работать как и все работают, а то что заработал, это уже твое и тут ты сам определяешь что с этим делать. Бизнес для этого и существует, плати себе первому, а остальное плати работникам. Я никогда не говорил про такие вещи как плати работникам, а доход лично придет. Я пишу о духовных взаимоотношений причины и следствия и этим раскрываю высшую ступень Спасителя. А также раскрываю, где происходит свобода выбора. И как рождается сила отдачи и как следствие милосердие.

Всех Благ.